o Lpthnpbpwjht Juplbp

Uudwunid

“Puauljuput Gphunwuwpnukph”

dpwgnh opowtwjubipnid mpudwinpynn hhthnptpujht
Jupy

Skuwly

<hihnpbip

Lywwnwly

Unwouwjhu ontjwjhg puwlybijh wupwnpd gnyph &kinp ppnid

Qnudwph swih/dhowlw)p

5,000,000-24,000,000 ££ npwd

Updnyp <L npwid
dwdlbtwn 120-180 wdhu
dwpyh wujwbwlywi 7.5%
wnynuwnpnyp’

dwpyh thwuwnmwgh 8.24% - 8.33%
wnnljuwnpnyp

Pwuwnwgh nnynuwnpnyph
hwqwpydwt Yupg

. K n
z . n

A = -
"=l (l + ?')36: 1

Uujwuwlwu minYnuwnpnyph

thnthnfjudwt upg b
wwydwuubp' twjuwwnbubint

nbwpnid

sh uwhdwuynd

Mupwwnhp Jéwpdwu
Gupwlw Yéwpubph gwuy L

Zuynnh ntuntdtwuhpntejut ygun 5,000 22 npud

npuwg swih/dhowluwyp

Gppnpn wudwug Ynndhg Uupwnd gnyph quwhwwntd,
dwwnnigynn odwinwly wwwhnjwagpnipintu
Swnwjnipniuubp

Ydwpyh hwuwubhnyeyniup Pugwuwlwu Jupywiht ywwndniginiu, wupwywpwn
uwhdwuwthwlnn pninp GUwdinunubp

wuwydwuubkpp

Uwpnuiubiph wunthnbunwjhu
hwéwlwlwunyeyniu

Uwpnudubph inwtwy wduwywu

Uwwhnyniejwt (gpwyh) wtpwnd gnyp

nbuwl

«uply hwpwpbpwé gpuyh Uhush 80%

lu[ld'lip»

Uwwhnjwqgpnipjwt wjn

wwhwugh wnjwynipyntu

Lywquagnyu Yuufuwdbwp

10%




/wpdbip

Snydbtph Yhpwndw
nGwptipp b swihp

Epynt b wybkih hwonpnnn wyuwwnwtipuhti op dwdjEnwtgh
nbypnid dudljinnwitg gnidwiph 2%-h swthny dhwiudwgq nnyyd

dwplh gnudwph
npwdiwnpiwy Enuuwlubkp

wulwufupy

Jdwplp Junudwdltwn
dwpdwu huwpwynp nbwyptpp
U wyjuydwuubpp

Luwpwynp £ wnwug wninydbph

dwpyh dhwybpydw Juyp

Uwutwdjnin

Npndwt jujugdwu L
npndwt Jwuht
nbknGlywgubint
wnwybjugnyu dwdlbun

Npn2dwt Yujwgdwt wnwybjwgnyu dwdybun - 4 op
Npnadwu dwuht nbintwgubnt wnwybjwgnyu dwdybin - 1
on

dwplp uywnnnh
wnpwdwnpbint jupg b

Muwjdwuwghpp whinwywu gpwugnid unwuwinig 1 op htiwnn

dwidlbtwn
THwlwl npn2dwt Ny pwgwuwlwu qupluiht ywwndnie)nit, Yuntu
qnpénuubip GUwdnunubp, wnwybjwgnyu PTI 35%, OTI 45%

Pugwuwlwu npnadwt
gnpénuubp

Pwgwuwlwu Juplywjht ywwdniejniu, wupwywpwp
GUwdnunubip

Uuhpwdbyn thwuwmwpnpbtph
gl

Lbpywjwgunid £ gunpnp’

1. Hhdnuwd (uwhdwuywd duny),

2. Uuduwghp Ywd unyuwlywuwgdwu pwnun,

3. Unghwjwlwu pwpun

4. StintYwup puwynipjwu ywiphg (3-pn 6w RGS-hg),

5. Stintlwup wofuwwnwuph Juyphg, npuintin wwpuwnhp
wbwnp k£ updh hwbwfunpnh qpunbgpwé wwowmnup, wduwlwu
w2luwwnwywndh swihp W/Ywd GYwdnunubph
hwjinwpwpwghp (uwhdwuywd duny),

6. Grb hwbwfunpnp nwup ubthwlwu phqubu, wwyw
ubipyuywgynid BU' Yuwunuwnpnieniup, wnbinklwup wbw.
ntighuwinphg Ywunuwnpnyejwu ytipohtu thnthnfunieyniuubiph
tpwptipjw| W Glwdninubph hwjnmwpwpwaghp (uwhdwuywd
auny),

7. Uy hwuwmwpnpetp (ophuwy’ wnbntlwup' wywpuwnhp ung.
wwwhnqwgpnipjuu Yawnpubinh yepwptinjwy, gunpnh wy
ubithwwunieiniup hwywuwnnn thwuwmwpenpbiph ywwbkubip




U wypu),

8. bpb qunpnp wdnwuwgws £

8.1 Udnwunt wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwl pwpun,
8.2 Udnwuntpjwu yywjwlwu,

8.3 Udntuunt hwdwdwjunipntup Jwpy unwuwnt,
puwlwpwu qubint b gpwywnptnt ybpwpbpjw,

9. Uuhpwdbipwnigjwu nbwpnid* Gppnpn wudh

Gpwofuwynpnieinit (Gpwofuwynpnnh wudp b
Jéwpniuwynipniup hwjwuwnnn thwunwpnpetn’
huwtuwlwu hwoybGunyniiniuutp W wyu),

Jdwéwnnnp ubpyuwjwgunud

1. Guynn gnyph pninp ubthwlwuwwnbpbph wuduwagnptpp,
wuswihwhwuubph hwdwp' Sutunywu yywjwywuubn,

2. Ywbwnnnh unghwjwywu pwnwp

3. 6pb Ywu hwdwubhwlywuwwnbp Ywd gpwugywd wudhp,
nypbip pwgwywnd tu £<-hg, www uninwpny hwunwnyws'
(hwgnpwaghp (hwdwubthwwuwunbph hwdwp)
hwdwdwjunip)ntt (gpwugwd wudwug hwdwn) b uninwph
Yynndhg hwunwwnywsd pwngdwuntentup, wuduwagnptph
wwwnbbkubpp,

4. Stintwup puwynipywu ywiphg (3-pn 6w RGS-hg,),

5. Quynn gnyph ubthwlywunipjwu Jywjwywu,

6. Spwywnpynn gnyph dwgdwu hhdptp,

7. Uhwutwwu wtntlwup uwhdwuwthwyndubiph
Ybpwptipjw] << junwyjwpnypjwut wnpuebp wuowpd gnyph
ntighuwnph whunwlwu Yndhwinbihg (Jwpyh nmpwdwnpdwu
npwlwt Ggpwywgnipintt unwuwinig htwnn),

8. Guynn wupwnpd gnyph |ntuwulwputn,




9. brb ubtthwlwuwwmbpp(bpp) wdnwuwgws k (Gu)'
9.1 Udntuunt wuduwghp Ywd unyuwwuwgdwl pwpun,
9.2 Udnwiunipjwu yywjwlwu,

9.3 Udntuunt hwdwdwjunipyniup gnypp wdwnbint hwdwn,




